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Motocyklové podujatia v zahraničí a štart jazdcov SMF!Motocyklové podujatia v zahraničí a štart jazdcov SMF!

      

1.  Majstrovstvá Európy EMX65 - 22.-23.5.2010 Halle, Holandsko

    V holandskom Halle pokračuje počas nastávajúceho víkendu tretím podujatím seriál Majstrovstiev 

Európy v motokrose kubatúry 65 ccm. Na šampionáte nás bude reprezentovať dvojica jazdcov Richard 

Šikyňa a Patrik Borovička  Práve štart Patrika Šikyňu budeme veľmi sledovať, nakoľko menovaný mla-

dučky slovenský jazdec je v priebežnom poradí tohtoročného európskeho šampionátu Mx65 na vynikajú-

com štvrtom mieste,  so stratou len 5-tich bodov na tretieho Estónca Jakobsona. Český jazdec Patrik 

Borovička, štartujúci s licenciou SMF,  sa tento rok na ME predstaví po prvý krát.

2. Majstrovstvá sveta Endurance - 22.5.2010 Albacete, Španielsko

    Po úvodnom podujatí vo francúzskom Le Mans sa jednotlivé tímy Majstrovstiev sveta vytrvalostných 

pretekov cestných motocyklov ENDURANCE stretnú v sobotu 22.5.2010 v Albacete v Španielsku.

Na uvedenom známom okruhu sa uskutoční tzv. osemhodinový pretek , na ktorom bude štartovať i sloven-

ský BK Maco racing team za ktorý v MS jazdia: Jason Pridmore (USA)- majster sveta 2003, Daniel Ribarta 

Bosch (ESP), Viktor Carrasco Espinar (ESP) +  náhradný jazdec  Martin Kuzma. Tím štaruje na šampioná-

te už po 8 krát a druhú sezónu so silným medzinárodným jazdeckým obsadením. Prvé aprílové podujatie 

 v Le Mans bolo pre tím dosť nepríjemné, nakoľko si zlomil ruku Ribalta a po hrubej chybe francúzskeho

pretekára z favorizovaného tímu SERT mal veľmi nepríjemný pád  i Carrasco, ktorý však vyviazol len 

s ľahkými zraneniami, no tímový motocykel Yamaha bol takmer zlikvidovaný. To  znamenalo pre tím pred-

časný koniec na tohtoročnej 24-hodinovke v Le Mans. Pevne veríme, že sa v Španielsku tímu bude dariť

omnoho lepšie a že si tzv. čierneho Petra sezóny vybral už v apríli vo francúzskom Le Mans.
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